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80.SNĚM KMENE 
 
Přináším vám tedy popis , jak se vše vyvíjelo od 
začátku. 
Přichystat jubilejní 80.sněm byla kolektivní práce Rady 
OP a ochotných pomocníků. Zajištění místa na sněm na 
tradiční Skalce u lesnice si vzal na starost Sachem 
Wyoming.  Najít louku na stanoviště a hry zajištoval 
Sachem Mičkinikwa. V době, kdy byla všude vysoká 
tráva se nenechalo nic náhodě a bylo třeba najít i místo, 
kde by případné vysekání travního porostu nikomu 
nevadilo. Nakonec se toto místo objevilo nedaleko 
Moravy. Na jeho vysekání se a dalších úpravách se pod vedením šamana  podíleli – náš 
kamarád Komár( dokonce vstával na sekání louky v 5 ráno !!!!) dále Jana H. a tatínci od 

Skokana a Drápala… všem patří velký dík. 
Poděkování patří také panu Kašíkovi, který 
zapůjčil kosu , která se mu nakonec 
kupodivu celá vrátila. Počet zubů nebyl 
počítánJ 
A třeba je nepočítal ani p. KašíkJ)) 
Na přípravě slavnostní pagody se pak 
podílela celá partička lidiček a výsledná 
pagoda se velmi líbila. Však se také už stala 
pravidelným obřadním ohněm na jubilejních 
šavanských sněmech…. Určitě nebude 
chybět ani na tom 90. sněmu , pokud 
šavanští bojovnící donesou pochodeň až 

k této číselné hranici. 
Dříví na oheň se šamanem připravil Sagamor Vyžírka a bylo využito připraveného materiálu 
u p. Vítkové. Opět se potvrdilo, jak je důležité mít kmenový sklad materiálu… 
.V pátek ráno se sešla skupina pod vedením šamana Mičkinikwy- Gedžitka, Lišák,Komanč.. 
Ječmínek, Netopýr, Drak a začalo se uklízet 
sněmoviště apod. Pěkné peklo nám ovšem 
připravili komáři. Zde vynikal Sg. Netopýr 
a Ječmínek, kteří se pokusili namazat 
bahnem. Vypadali jako herci z amerického 
filmu  Predátor J 
  V sobotu ráno se u Motelu sešel kmen  … 
postupně nás tu bylo věru hodně J)) 
Tentokrát  se však bojovníci dostavili snad 
poprvé vzorně krojovaní a vybavení vším 
potřebným… bylo hezké konečně kmen 
vidět takto vystrojen … bylo krásné počasí 
a k přesunu jsme využili p. Kašíka a jeho mikrobus a přesunuli se co nejrychleji na místo 
konání sněmovních her. 
Po uložení věcí a postavení malého tábora z celt – vyrostlo  několik stanů pod vedením rádců 
a nakonec s velkým přispěním i starších bojovníků kmene. Bylo vidět, že se tomuto 
tradičnímu tábornickému umění moc nevěnujeme. 



 Sachem Wablautanaga si pro naše bojovníky a hosty připravil celou řadu vychytaných 
soutěží a her. Stálo ho to dost času, nervů a nakonec i zdraví J)) Z jeho slov nakonec  
vyplynulo, že se mohl opírat o své dlouholeté přátele –Gaoseda Dejmala a Sagamora 
Vyžírku, kteří mu byli výraznou posilou při organizování polodenního programu.   
V programu se členové rozdělili do 
družstev podle barev – hnědá, bílá a žlutá. 
Nakonec se z vítězství radovali členové 
družstva bílých před žlutými a 
hnědými..Sachem Wablautanaga připravil 
soutěže jako hod plastovým talířem, 
motokáry( trakaře s rukavicemi) na dvě 
kola, slepování obrázku, Laštovkové 
závody ( estetika letu, délka doletu, 
dvojlet), běh v rozběsněné řece, nošení 
vody na čas, výroba Tutanchámona ( 
obalování vybraného člena toaletním 
papírem), vosí rojení ( propíchnutí 
balónku připínáčkem na čele), hod míčkem- laktosovou holí do dálky na OP, malý lakrosový 

turnaj, střelba lakroskou na bránu, hra 
– nenabij si tlamičku J  V soutěži  
v řece se ukázala hravost nejmladších 
členů, kteří se ani nesvlékali a šli do 
vody skoro ve všem co měli na sobě 
JJJ 
Do soutěží se zapojili také už i hosté – 
skauti z Libiny, skautky z Rovenska, 
bojovníci  z Ksigudanu  a vše pečlivě 
fotografoval Lumík a Démon z Hradce 
Králové…… 
Nedaleko her  se u stanového městečka 
pod vedením Tumaje( bratr Sachema 
Mičkinikwy) , Sachema Ajagua a Jany 

připravoval seper guláš. Dle informací  byl vynikající  a na všechny se ovšem nedostalo. 
Skupina pod  vedením Wyominga ( Sa. Tateyopah, Sg. Drak, Va. Béďa, Sg. Tarzan, Sg. 
Mlčím ) se věnovala přípravě sněmu a o guláši si mohla jenom 
nechat zdátJL Sněmovní místo bylo tentokrát pěkně 
vyzdobeno, vymeteno a byl zhotoven i velký znak kmene 
Hromový pták…. 
Okolo 15 hodiny začalo bourání stanů a přesun k sněmovišti. To 
se již začali sjíždět i ostatní hosté na sněm. Dorazil šaman a 
zakladatel pražského Ivan Makásek – Hiawatha, Komár z kmene 
Sihasapa Praha, poslední náčelník Neskenonu se synem, 6 
chorvatských skautů až ze Splitu a také zástupci kmene 
Mazaskazi Wanča se svým náčelníkem a šamanem…  
  Po 16 hodiny zazněl buben šamana Tuwanakhy na skále nad 
sněmovištěm a dlouhý had krásně malebných bojovníků se vydal 
ke sněmovnímu kruhu, kde je uvítal  Wagamed kmene Shawnee 
Sachem Wyoming . Poctu zapalovat 80. sněm kmene dostal 
čtveřice dlouholetých bojovníků kmene -  Sachem Tateyopah,  
Sagamor ohnivec Mlčím, Sagamor  Tarzana  a Vanata Béďa. 



 
Sněm řídil Šaman Sachem Mičkinikwa z klanu Modrých želv.  Ohnivcem sněmovního ohně 
se stal Wagamed Ajagů. 
 Uvítání všech hostů měl nastarost Sagamor Dráček a 
všechny je postupně uvítal. Bylo jich skutečně hodně . 
Malebnost sněmu dokreslovala také roucha  a bylo jich 
v kruhu 45 a to i díky ostatním nositelům této sněmovní 
pokrývky. A tak jsme viděli roucha  členů Neskenonu, 
Sihasapy, skautů z Libiny, Ksigudanu, Mazakazi Wanča a  
to vše potrhávalo 36 rouch našich bojovníků. Mezi ty 
nejkrásnější patřilo také roucho Gedžitky, která si nechala 
ušít nové andělské roucho v rámci letošního ohniveckého 
kurzu. 
 Tradiční je Boj o Agitanovo roucho, kdy naše rody bojují 
o čtyři skalpy. Tentokrát se bojů zasáhlo i hodně hostů a 
dle reakcí bylo fajn, že si to mohli vyzkoušet společně 
s ostatními  J  
 Své nachystané skalpy popsal Sagamor Mlčím  takto : 
skalp ochranářství – určit nakreslené byliny, z jejich 
názvů složit tajenku a výslednou rostlinu nakreslit ( jednalo 
se o pupavu bezlodyžnou) – bylo to nejspíš moc složité pro 
družiny bez starších bojovníků, určování rostlin šlo dobře, problém byl v poskládání tajenky. 
Z rodů nakonec v tomto skalpu vítězí Vlci 
 Skalp zdatnosti – odnášení klád a následovné postavení hranice- zapojilo se hodně účastníků 
sněmu a byla legrace. Vlci nakonec museli úkol opakovat, ale vítězství jim to nepřineslo.  
Sachem Wyoming se zase vyřádil a vyzval šavanské rody k uvázání koule provázkem a 
následovné namotání na kolík nebylo vůbec snadnou záležitostí. 



Nakonec  Agitanovo roucho získal rod Vlků 
pod vedením Gaoseda Šmodrch se ziskem 
dvou skalpů a po jednom získali Medvědi a 
Káňata. 
Mezi skalpy se také zpívalo a tentokrát se 
hudební stránku postaral Sagamor Drak, 
Sachem Tateyopah… škoda, že delší hudební  
produkci narušilo počasí, neboť nám během 
sněmu dvakrát pršelo a my se museli dokonce 
jednou rozhodnout sněmoviště vyklidit a 
využít postaveného přístřešku a  hustého 

podrostu v okolí sněmoviště. Všechny překvapila také chorvatská skautka se svým deštníkem 
J 
Ke slovu se také dostali naši překladatelé , kteří se snažili 
chorvatským hostům část některých  proslovů přeložit. Bylo 
to ovšem zdlouhavé  a pro ostatní účastníky nezáživné. 
Poučení pro příště. 
Boj o muže sněmu byl tentokrát v rukou  Sachema Stopaře 
z klanu Horského lva. Stopař si pro nás připravil tyto otázky. 
Kdo letos vyhrál mistrovství světa v hokeji ? 
Z jakého města jsou naši zahraniční hosté? 
Jak se jmenuje nejpopulárnější komunitní server? 
Jak se jmenuje šaman kmene ? 
Kdo založil hnutí Woodcraft? 
 
Jmenuj ( nebo ukaž ) alespoň tři z těch, kteří zapalovali 
sněmovní oheň? 
Co je to nickmane? 
V kterém roce byl založen Woodcraft ? 
Kolik politických stran se dostalo do poslanecké 
sněmovny ČR při volbách před dvěma týdny? 
 
Jak se jmenuje tzv. „ větší sestra „  islandské sopky, která před několika týdny chrlila 
prach a zkomplikovala leteckou dopravu v Evropě? 

Kde zemřel Tecumseh ? 
Z jakého města je bratr Kobra? 
 
V kterém roce byl tábor Velkých činů? 
Kolik dílů má Harry Potter? 
Kdy byla bitva u Tippecanoe? 
Jak se jmenuje ropná společnost, které 
uniká z poškozeného vrtu ropa do 
mexického zálivu? 
 
Tak toto si pro bojovníky nachystal 
Stopař a nakonec se radoval Sagamor 
Dráček z klanu horského lva J 

Dráček se tak zařadil mezi nejúspěšnější bojovníky kmene Shawnee, kteří tuto trofej získali 
několikrát. J 
 



V sněmovním kruhu jsme mohli vidět 
hned 4 šamany společenství Midewiwin . 
Foto zachycuje  šamany Hiawathu, 
Tuwanakhu a Mičkinikwu  při debatě 
ohledně udílení Op. Tím čtvrtým byl 
šaman kmene Mazaskazi Wanča – 
Wačintonka….Symbolem šamanů je také 
bílý šamanský váček, který všichni 
šamani nosí na své hrudi- fotografie to 
také potvrzuje. 
V programu sněmu byla také vzpomínka 
na naše zemřelé bojovníky . Tuto 

vzpomínku vedl wagamed Wyoming a do sněmovního ohně jsme vkládali polínka za 
wagameda Sachema Tiskemanise z klanu Modrých želv, dále za Sachema Agitana ohnivce 
z klanu Modrých želv a Vlčete  z rodu  Manato , kteří již zamířili do země duchů…..  
80. sněm kmene přinesl také  další udílení Březových 
lístků , které uděloval za společenství Midewiwinu 
šaman Tuwankaha. Ten udělil BL  zástupcům 
Mazaskazi Wanča – Burince a Wačintonkovi, dále 
získali třetí stupeň Březového lístku dlouholetí 
členové kmene Shawnee Sagamor Dráček a Gaosed 
ječmínek a to tmavě modrý BL v barvě tmavě modré 
…stupeň osmý získal za šíření a udržení myšlenek Midewiwinu šaman Hiawatha 
z Neskenonu a šaman kmene Shawnee  Mičkinikwa. Šavanská pyramida se tak opět posouvá 
ke svému vrcholu… všechny udělené BL jste mohli prostudovat v posledním čísle 

kmenového časopisu Březová kůra… 
Program sněmu byl obohacen vystoupením několika 
bojovníků z různých klanů a rodů – mohli jsme slyšet 
Chamelóna od bojovníka Klouzala z rodu Vlků, či krásné 
básně  os Rangera Gedžitky z rodu Káňat a Rangera 
Komanče z rodu Káňat , či dlouhou  bajku z úst Gaoseda 
Dejmala  z klanu Jelenů. Čtyřnásobný zákon nám popsal  
Sagamor Lišák z rodu Vlků  a bylo vidět, že není 
jednoduché mluvit před tolika účastníky , ale nakonec jsme 
se vše potřebné dozvěděli…za klan Modrých želv řečnil 
Sachem Tateyopah , jeden z mála bojovníků kmene , který 
dokázal na své stezce dosáhnout hranice 100 OP !!!! 
Jedním z hlavních bodů programu bylo tradiční udílení 
OP… v kruhu sedělo 36 šavanských bojovníků a o OP 
nežádali pouze bojovník  z klanu Horského lva Waope, 
Vanata Grizzly z klanu Manato, Gaosed Šmodrch z rodu 
Vlků a dcera kmene Lenka z rodu Káňat. 

O svá O tedy žádali : z rodu Vlků – Sagamor Lišák -  2 OP, bojovník Mates – 11 OP, 
bojovník Klouzal  6 OP, bojovník Bobr- 5 OP, Jožo – 2 OP,   z rodu Medvědů -  Vanata Dan 
– 2 OP,  Gaosed Top-  5 OP,  bojovník Vojta -  3 OP, bojovník  Patrik- 3 OP, bojovník Holub 
– 4 OP, z rodu Káňat -  Ranger Gedžitka -  10 OP, Ranger Komanč-  3 OP,  Vanata Padáček -  
9 OP,  bojovník Párek – 5 OP,  bojovník Skokan-  6 OP, bojovník Drápal -  5 OP .. z klanu 
Jelenů – Sachem Wyoming – 1 OP, Sachem Ohiyesa – 1 OP, Gaosed dejmal -  1 OP , z klanu 
Horských lvů – Sachem Stopař- 6 OP,  Sagamor Dráček – 2 OP, z klanu  Manato – Sagamor  
Netopýr -  11 OP , Sagamor Tarzan -  6 OP,  Gaosed  Ječmínek -  5 OP,  Vanata Béďa – 3 OP,  



Z klanu Modrá želva   Sachem Mičkinikwa 1 OP, 
Sachem Tateyopah 1 OP, Sachem Ajagu – 4 OP, 
Sachem Wablautanaga -  1 OP…. Dále žádal Sagamor 
Vyžírka – 1 OP….. 
V boji o nejúspěšnější klan na 80. sněmu v počtu 
udělených OP  se mohl radovat klan Hadů a to 
především díky bratrské dvojici Sagamor Netopýr a 
Sagamor Tarzan. 
Sagamor Drak si připravil vystoupení na téma Stoupání 
na horu dle zakladatele woodcraftu E.T. Setona… své 
větvičky nakonec zvedli – větvička  s hodností Gaosed  
byla tentokrát připravena pro Ječmínka a Topa, třetí 
stupeň Ranger si splnila Gedžitka a Komanč z rodu 
Káňat  a jediným šlechticem lesní moudrosti, který byl 
na jubilejním sněmu pasován byl bojovník ohnivec 
z kmene Ksigudan Sysel. Do nejvyšší hodnosti Sachem 
jej pasoval šaman kmene Shawnee Mičkinikwa. 
  Sněm se pomalu končil , ale pro hosty byly 
připraveny dary, které pro ně vyrobil Ječmínek, Jana a 
Mičkinikwa. Pro úplnost připomenu kdo z hostů se 
sněmu účastnil -  zástupce lanškrounských skautů br. 
Kobra,  zástupci skautů z Libiny, Petra Trojáková a skautky z Rovenska, zlínské skauty zde 
zastupoval Apsi,  přihlíželo i 6 chorvatských  skautů ze Splitu, Démon a Lumík z Hradce 
králové, Hiawatha a Fox z Neskenonu, Komár ze Sihasapy, Vrabčák, Sysel a Tuwanakha  
z kmene  Ksigudan, Wačintonka, Burinka  z kmene Mazaskazi Wanča… v kruhu nás zasedlo 

60 a tento sněm se zařadil mezi největší v historii 
našeho kmene. 
Na závěr si vzali slovo i naši hosté Kobra , Démon, 
Hiawatha, Wačintonka a sestra za chorvatské skauty 
nám předala dar – hodiny . 
Po těchto proslovech mohl šaman kmene 
Mičkinikwa jubilejní sněm ukončit . Pak 
následovalo urychlený úklid neboť zase začal hrozit 
déšť. Poslední  dvě auta odjížděli od klubovny 
lesnických skautů a v nich seděli všichni ohnivci 
kmene  a byla to tečka za celou akcí.  
Ať žije sněm další a kmen dojde k dalšímu 
jubilejnímu sněmu v roce 2012. 



SLAVNÁ TŘINÁCTKA 
 

BODOVANÍ ČLENOVÉ 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

               1.     Sagamor Lišák                           76 OP - 2 M  -  rod Vlků 
 
2.Ranger    Gedžitka                     40 OP            -  rod Káňat 
3.Ranger    Komanč                      38 OP            -  rod Káňat 
4.Ranger    Betty                           35 OP            -  rod Káňat 
 
                       5. Gaosed    Šmodrch                     35 OP            -  rod Vlků 
                       6. Gaosed    Top                             31 OP            -  rod Medvědů 
 
7.Vanata     Dan                             31 OP            - rod Medvědů 
8.Vanata     Padáček                      28 OP            - rod Káňat 
9.Vanata     Javor                           16 OP            - rod Medvědů 
 

10.Bojovník Mates                          11 OP            - rod Vlků 
 11.Bojovník Klouzal                         6 OP            - rod  Vlků 

   12.Bojovník Párek                            6 OP             - rod  Káňat 
   13.Bojovník Skokan                         6 OP             - rod  Káňat 

 14.Bojovník  Bobr                            5 OP             - rod  Vlků 
  15.Bojovník  Drápal                         5  OP            -  rod Káňat 

       16.Bojovník  Vojta                           4  OP            -  rod Medvědů 
        17.Bojovník  Patrik                          3  OP             - rod  Medvědů 

18.Bojovník Jožo                             2   OP            - rod  Vlků 
 19.Dcera    Lenka                             1 OP              - rod Káňat 



CO NÁM NAPSALI PO SNĚMU . 
 

Petra Trojáková – středisko Rovensko 
  
Jsem moc ráda, že jsem měla možnost se sněmu zúčastnit. Byla to 
pro mě úplně nová zkušenost, poznala jsem nové lidi, užila si 
zábavu… Moc se  mi líbila atmosféra, která tam panovala. Celý 
program byl velmi zajímavý, líbilo se mi, že jste hodně zapojovali 
hosty J, takže jsem měla možnost zkusit s ostatními například 
bojovat o skalpJ Největší dojem na mě však zanechalo udílení 
orlích per, kde jsem byla překvapena odvahou a hrdostí vašich 
klukůJ). Myslím, že si každý s sebou domů kromě pocitu příjemně 
stráveného dne a originálního dárku, odnesl mnohem mnohem víc J))) 
 
Ladoslav Nevřala- vůdce ze střediska skautů z Libiny 
 
Zdravím z Libiny. Ponča mají u nás členové roverského kmene, kteří po splnění zasvěcovací 
zkoušky a alespoň 4 světel mohou složit roverský slib… jinak kluci z vašeho sněmu přijeli 
navýsost spokojeni a už mají plány do budoucna. Ještě jednou díky za pozvání. Laďa 
 
 
Fox – poslední náčelník pražského kmene Neskenon Praha 

 
Nazdárek, moc mne potěšilo Tvé pozvání, protože, a 
to víš, jsem na sněmu nebyl už něco přes dva roky a 
moc mně to chybí. Od té doby co jsem opustil svůj 
oddíl, anebo spíše se oddíl v Bohumíně začal 
rozpadat a neměl jsem s ním kontakty, kdy zanikly 
zvuky  bubnů a praskot posvátných ohňů…. 
Takže Tvé oslovení a pak i pozvání mně moc 
potěšilo. Těšil jsem se jak na sněm , jako takový, tak 

i na lidi se kterými se opět setkám( známými, ale i těmi, kteří milují přírodu a veliké tajemství 
a vydali se na dlouhou stezku). 
Tvé sněmy znám, byl jsem na posledním jubilejním a tak jak zapalování( které mi připomnělo 
sněm Neskenonců), tak i roucha byla pro mne příjemným potěšením.( ve 
všem malebnost) Bylo to velmi příjemné. Stejně mne potěšilo, že v oddíle 
i na sněmu bylo mnoho mladších členů. 
Pro mne tento sněm byl tím, co znám, připomněl mi dobu mého mládí a 
doufám , že něco z něj zůstane i v mém synovi, který se občas také snaží 
plnit činy, jen nemá v okolí spřízněné duše. 
Tvoji bojovníci mají velkou výhodu, že mají dobrého vedoucího, lidi, kteří 
se pro kmen obětují, kmen s tak krásnými tradicemi …….. 
Jsem skaut i woodcrafter. Prošel jsem oběma oddíly a vím, že každé hnutí má něco co může 
nabídnout. A je fajn, že využíváte všechny krásné věci pro motivaci k správnému životu těch 
mladých lidí, ze kterých vyrůstá nová společnost.( lístky, stejně jako pocty, či tituly, odborky, 
nováčkovskou zkoušku).  Je to fajn. Jen v tom vytrvat. Fox 
 
 
 
 



Tuwanakha- šaman kmene Ksigudan 
 

Byl jsem na všech jubilejních sněmech kmene Shawnee za posledních  deset let a 
tak mohu srovnávat, jak se mění Cesta kmene i jeho vnější projev. Předem musím 
přiznat, že mám raději komornější prostředí kmenových Sněmů, které jsou přece 
jen více prodchnuty mystikou a zaměřují se více na jednotlivé účastníky. Dodnes 
vzpomínám na 56. Sněm Shawnee, který se konal ve velkém týpí a měl jsem tu 
čest, zúčastnit se tohoto intimního vnitrooddílového poradního ohně. 

Jubilejní Sněmy jsou již ze své podstaty jiné, je zde mnoho mimokmenových hostů, kteří 
mnohdy o Midewiwinu a jeho pojetí lesní moudrosti vědí pramálo či dokonce nic. Je tudíž 
nutné rozšířit program o položky, které zkušení bojovníci již 
důvěrně znají a naopak potlačit mnohé nač se nedostane čas, či by 
mohlo být nesprávně pochopeno.I přesto, že jsem absolvoval již 
téměř stovku Sněmů, chtěl bych vyzdvihnout určité momenty, 
které mne zaujaly na tom červnovém: tak především 
trojúhelníková pagoda na mne zapůsobila silně již na 60. Sněmu a 
nejinak tomu bylo i tentokrát. Výzdoba Sněmoviště byla opět 
bezchybná a množství rouch a korálkových štítů musí oslovit 
každého. Ze samotného programu byl excelentní poetický projev 
bojovníka Klouzala s jeho nekonečnou básní o chameleonovi a 
příjemnou změnou byla divadelní etuda ohnivce draka při ztvárnění Stoupání na Horu. 
 Pravděpodobně nejsilněji na mne však zapůsobil projev chorvatské sestry skautky, která 
přiznala své určité počáteční výhrady k způsobu udílení Orlích per, ale také své prozření a 
pochopení smyslu, poté co spatřila štěstí ve tváři mladých bojovníků. 
 
Gaosed Dejmal z klanu Jelenů kmene Shawnee 
 

 
Sněm je jedním z nejlepších podniků kmene a 
vždy se na něj těším. Tento byl ještě mnohem 
zajímavější, ať už tím, že přijela spousta hostů 
( známých i těch, co byli přítomni poprvé), 
množství bojovníků, kteří žádali o Orlí pera a 
v neposlední řadě příjemnou atmosférou, která 
po celu dobu trvání sněmu panovala. Vždycky 
rád vidím kluky z Ksigudanu, je pro mě ctí 
sedět u jednoho ohně s Hiawathou 
z Neskenonu. Moc se mi líbila čelenka z orlích 
per náčelníka Sihasapy  Komára. Jsem 

samozřejmě hrdý, že v boji o Muže sněmu zvítězil bojovník Shawnee.Musím samozřejmě 
pochválit Radu OP za výběr místa i za to, jak byl velice pěkně nachystaný sněmovní kruh. A 
závěrem? Zkrátka, byla pro mě čest zúčastnit se takové akce, a doufám, že náš kmen překoná 
v počtu sněmu i legendární pražský Neskenon…. 
 
 



HISTORIE SNĚMU KMENE SHAWNEE 
 

1.  21.5. 1988 -     Liščí doupata – Zábřeh 
2.  24.7. 1988 -     Tábor – Pouští a pralesem – Horní Studénky 
3.  25.3. 1989 -     U jezírka  - Zábřeh 
4.  10.6. 1989 -     Liščí doupata  - Zábřeh 
5.  20.7. 1989 -    Tábor Vidrholec – Vlašské 
6.  25.11.1989-    U jezírka   - Zábřeh  
7.    5.1.  1990-    U jezírka   - Zábřeh 
8.   12.4. 1990-    U jezírka   - Zábřeh 
9.   20.7. 1990-    Tábor – na hradě Brníčko 
10. 24.11.1990-   sněmoviště u Moravy – Leština 
11. 27.4.  1991-   sněmoviště u Moravy – Leština 
12. 19.7.  1991-   Tábor Horní Studénky 
13. 18.10.1991-   Slibová rokle Zábřeh 
14. 23.11.1991-   sněmoviště u Moravy – Leština 
15.   6.3.  1992-   Slibová rokle – Zábřeh  
16.      7.  1992-   Tábor Štíty 
17.   6.11.1992-   Janoušov 
18.  20.2. 1993-   Janoušov 
19.  29.5. 1993-   Skalka Lesnice  
20.  23.7. 1993-   Tábor Štíty  
21.    5.3. 1994-   U jezírka – Zábřeh  
22.  11.6. 1994-   U jezírka -  Zábřeh 
23.  29.7. 1994-   Tábor Štíty 
24.    1.4. 1995-   klubovna v Leštině 
25.  21.7. 1995-   Tábor Nové cesty Štíty 
26.  11.11.1995-  klubovna Čilikoth Zábřeh 
27.  20.4.  1996-  U jezírka – Zábřeh 
28.   6.7.   1996-  Tábor Vápenná 
29.  18.7.  1996-  Tábor Vápenná 
30.  26.10.1996-  sněmoviště u Moravy Leština 
31.  20.4.  1997-  sněmoviště u Moravy Leština 
32.  22.8.  1997-  U jezírka  - Zábřeh 
33.  27.10.1997-  U jezírka  - Zábřeh 
34.    1.5.  1998-  Maletín 
35.   25.7. 1998-  Tábor Nových staveb – Křižanov  
36.   21.11.1998- klubovna Čilikoth - Zábřeh 
37.   20.2.  1999- klubovna v Rovensku 
38.   20.5.  1999- Skalka Lesnice 
39.   23.7.  1999- Tábor Štíty  
40.   4. 12. 1999- klubovna v Rovensku 
41.   7.5.    2000- U jezírka – Zábřeh 
42.  21.7.   2000- Tábor Štíty 
43.  28.10. 2000- U jezírka 
44.    3.3.   2001- klubovna v Rovensku 
45.    9.6.   2001-  Skalka  Lesnice 
46.   20.7.  2001-  Tábor Vápenná 
47.   27.10.2001- Olšanské hory – Horní Studénky 



48.   23.3.  2002-  klubovna Čilikoth - Zábřeh 
49.  19.7.  2002-  Tábor Valašské Klobouky 
50.  26.10.2002-  klubovna Čilikoth - Zábřeh  
51.  31.5.  2003-  Skalka Lesnice 
52.    6.7.  2003-  Tábor Štíty 
53.   12.7. 2003- Tábor Štíty 
54.   18.7. 2003- Tábor Štíty 
55.   31.1. 2004- klubovna Čilikoth – Zábřeh 
56.   23.5. 2004- Olšanské hory – Horní Studénky 
57.   16.7. 2004-  Tábor Štíty 
58.   30.10.2004- Křižanov 
59.   19.2.  2005- táborové místo Štíty 
60.   21.5.  2005- Skalka Lesnice 
61.   22.7.  2005- Tábor  Valašské Klobouky  
62.   29.10.2005- Křižanov 
63.   12.2.  2006- klubovna Rovensko 
64.   20.5.  2006- sněmoviště u Moravy – Leština 
65.   14.7.  2006- Tábor – Štíty  
66.     7.10.2006- Olšanské hory – Horní Studénky 
67.    24.3. 2007- Slibová rokle – Zábřeh  
68.      8.6. 2007- Drozdovská Pila 
69.    13.7. 2007- Tábor Štíty 
70.    22.9. 2007- Skalka Lesnice 
71.    25.1. 2008- hrad Sovinec 
72.    26.4. 2008- Drozdovská pila- táborové místo 
73.    12.7. 2008- Tábor Drozdovská pila  
74.     8.11.2008- Slibová rokle - Zábřeh 
75.    18.4. 2009- Slibová rokle- Zábřeh 
76.    20.6. 2009-  Skalka Lesnice 
77.    17.7. 2009 – Tábor Štíty 
78.   28.11.2009- klubovna Čilikoth Zábřeh 
79.    20.3. 2010- klubovna Rovensko 

80.    12.6. 2010- Skalka Lesnice 

 



 

Fotopříloha speciálu BK 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Joža, Komanč a Patrik v akci 

Ječmen, Sysel, Padáček, Gedžitka a mumie 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

Lenča při hodu lakroskou 

Párek a Drápal při obědě 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
            

 

Zahájení sněmu 

Jeden z našich hostů – Viktório ze Sihasapy Gedžitka při plnění skalpu 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ohnivci 

Vrabčák je pasován na sachema DRak a Ječmen 


